

56个部门行政复议权全部上收

滨州成立行政复议委员会防止部门自由裁决权力过大

本报滨州9月17日讯(记者 赵树行 通讯员 范红生) 17日,记者从滨州市行政复议委员会试点和集中复议职权工作新闻发布会获悉,新成立的滨州市行政复议委员会已把原属公安、交通、工商、地税等56个部门的行政复议权全部上收,20日开始由滨州市行政复议委员会统一受理和审理市级行政复议案件。

滨州市政府法制办主任朱

万春说,“对市级行政复议机关的行政复议案件实行‘集中受理、集中审查、集中决定’,市政府各部门如收到行政复议申请,应及时转送到市行政复议委员会办公室。市政府工作部门、直属事业单位及法律法规授权的组织和省以下垂直管理的行政机关、直属事业单位、法律法规授权的组织不再受理行政复议案件。”

据了解,之前的行政复议

机构多隶属于各级人民政府及行政职能部门的内部机构,部门的自由裁决权力过大,存在不合理的地方。其人员配备、职权行使不具有独立性,管辖体制条块分割以及人员资源紧张的状况导致出现了复议功能弱化、复议公正性不足等现实问题。

朱万春表示,从往年调查数据看,部门复议存在维持率较高的现象,处理结果很难真正让群众满意。“集中复议职权

有利于进一步确保行政复议办案人员的相对独立性,消除人民群众‘官官相护’的疑虑,而且,此举还有利于减少拍脑袋式的决策,促进行政机关科学决策、合理决策。”

同时,集中行政复议权工作将在各县区同步推行。县级政府各部门作出行政处理决定,公民、法人或者其他组织不服该决定,可以向县级人民政府或滨州市人民政府申请行政复议。

资讯

济宁

渣土车出工地必须清洗

济宁市规定,所有施工工地都要实行封闭或隔离,渣土、建筑垃圾要及时清运,不能及时清运的必须确保环境整洁。运输建筑垃圾的车辆驶出工地前必须清洗车轮和车体,严禁车身不洁、车轮带泥的车辆驶出工地。

见习记者 胡祥东

青岛

市南区开设25个早教工作站

作为教育部0-3岁婴幼儿早期教育试点城市,青岛7月启动婴幼儿公益早教试点。市南区近日开设25个早教工作站,每学年为2-3岁幼儿提供6次免费早教亲子课程。

本报记者 李珍梅

威海

甲午战争120周年向全球征集论文

9月17日是甲午黄海海战爆发119周年。记者从威海甲午战争博物院了解到,明年甲午战争120周年,中国史学会、威海各方面将于9月中下旬举行大型纪念活动。目前,筹办方正面向全球学界征集论文。

本报记者 高洪超

齐鲁大道北延高架主体贯通

将于10月13日通车,从济南西站到非遗园不再绕远路

本报济南9月17日讯(记者 宋磊 通讯员 付小春) 17日,齐鲁大道北延高架桥完成最后一片预制箱梁的架设工作,成功跨越最后的节点京沪铁路,顺利实现主体贯通。

据了解,齐鲁大道北延高架桥工程位于济南市滨河新区美里湖片区西部,是济南非物质文化遗产博览园项目的配套市政工程。该工程南起德州路,向北跨越清源路、滨河南路、小清河,南水北调工程、京沪三四线铁路,在济齐路以南300米处落地。高架桥部分全长1206.76米,其中主桥长866米,引道长340.76米,设计宽度为29米,双向六车道,在桥的两侧各设有2米的人行道,设计时速为60千米。

项目负责人介绍说,高架桥南北贯通后,下一步要进行路面沥青的铺设,如果一切顺利,齐鲁大道高架桥有望于10月13日实现主体通车。

据介绍,齐鲁大道高架桥通车后,将成为除二环西路之外,济南西部又一条重要的南北通道,对于缓解济南西部片区尤其是西客站片区南北交通的压力,有着重要的作用。

另外,位于槐荫区吴家堡镇的非物质文化遗产博览园建成后,从济南西站来济南旅游的游客就可以直接通过齐鲁大道高架桥直达非遗园。“齐鲁大道高架桥建成后,从西站到非遗园走高架桥,将比绕行省20分钟。”



施工人员正在利用架桥机架设预制箱梁。

通讯员 付小春 黄盼阳 摄

相关链接

到济南西站,不用再挤经十路

下月起走张庄路和无影山中路也能到达

目前,从济南东部城区前往济南西客站,一般都要通过经十路。随着二环西路地面和二环高架路于10月8日通车,青岛路、兴福寺路、威海路和烟台路在十艺节前通车,前往西客站可不再只走经十路,通过张庄路和无影山中路都可经二环西路到达西客站。

随着二环西路通车,市民可通过二环西路至清源路至齐鲁大道到济南西客站。随着北园高架路西延地面工程将于10月8日贯通和青岛路在十艺节前通车,市民可从无影山中路

本报记者 蒋龙龙

烟台:干部办红白事须报告

本报烟台9月17日讯(记者 王晏坤) 近日,烟台市委印发《关于实行领导干部操办婚丧嫁娶等事宜报告制度的通知》,在全市实行领导干部操办婚丧嫁娶等事宜报告制度。

通知要求,领导干部在操办本人及其直系亲属的婚丧嫁娶、生育祝寿、乔迁新居、升学等事宜中,要积极倡导文明、节俭、和谐、健康的良好社会风尚,增强廉洁自律的自觉性,带头移风易俗。

要严格控制规模,邀请对象一般限于亲属范围内,不准邀请下属单位人员、管理和服务对象、与行使职权有关系的单位人员或个人参加;不准接受可能影响公正执行公务的礼金、礼品和馈赠;不准用公款公物操办或变相报销有关费用。

通知强调,操办婚丧嫁娶

等事宜,要按照干部管理权限,向市、县(市、区)、乡镇(街道)纪检监察机关或部门(单位)纪检监察机构报告《领导干部婚丧嫁娶等事宜报告单》。

操办婚事等喜庆事宜,提前10天向相应纪检监察部门报告,说明办理理由、时间、地点、人数和标准等。丧葬事宜应在办理前以口头或书面形式报告相应内容,口头报告的,须于事后10天内补报书面报告单。

领导干部操办婚丧嫁娶等事宜的办理情况,作为民主生活会和年度述职述廉的一项内容。各级纪检监察机关将采取明察暗访、受理投诉举报等方式加强监督检查,对应报告未报告或违反规定操办婚丧嫁娶等事宜、造成恶劣影响的,依照相关规定,严肃查处,并追究相关领导的责任。

领导干部操办婚丧嫁娶等事宜的办理情况,作为民主生活会和年度述职述廉的一项内容。各级纪检监察机关将采取明察暗访、受理投诉举报等方式加强监督检查,对应报告未报告或违反规定操办婚丧嫁娶等事宜、造成恶劣影响的,依照相关规定,严肃查处,并追究相关领导的责任。

陕西东泰制药恭祝:
SHANXI DONGTAI WISH YOU HAPPY MID-AUTUMN FESTIVAL

全国人民中秋快乐

我们的宗旨——致力中药科技,献身人类健康

十年前,东泰公司的董事会创立了宗旨,并以此指导东泰公司成为一家信誉卓著的大型制药企业。今天,这宗旨真挚地教诲每一位员工。

十年来,陕西东泰制药有限公司一直注重发展品牌战略,已申请注册近十个中医药品牌,其中全国知名品牌有“东泰”、“金爵”、“金扬沙”、“意诺”、“生命金春”等。

名优产品展示:



胃舒宁胶囊、丹桂香胶囊、根痛平胶囊、参茸三肾胶囊等,详情登陆: www.dongtai888.com